
دوازدهم تجربی پایه تحصیلی : 

دکتر هاشمی طراح:

نمونه سوال ترم اول ریاضی3 عنوان آزمون :

درستی یا نادرستی عبارت زیر را مشخص کنید.1

، نمودار تابع  را در فاصله  در یک نقطه قطع می‌کند. - خط 

درستی یا نادرستی عبارت زیر را مشخص کنید.2
- مقدار  نصف مقدار  است.

جای خالی را با عبارت مناسب پر کنید.3
اگر برد تابع f‏ برابر  باشد. ‌آنگاه برد تابع  برابر است با ....... .

جای خالی را با عبارت مناسب پر کنید.4
در تابع مثلثاتی  ضریب a‏ در دوره تناوب تابع ....... است.

جای خالی را با عبارت مناسب پر کنید.5
اگر  در ربع چهارم باشد، مقادیر  ....... از مقادیر  است.

جای خالی را با عبارت مناسب پر کنید.6
تابع  یک تابع ....... )صعودی - نزولی( است.

جای خالی را با عبارت مناسب پر کنید.7
باقی‌مانده تقسیم چندجمله‌ای  بر  برابر عبارت ....... است.

درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.8
الف( بازه  یک همسایگی محذوف برای نقطه ۳‏ است.

ب( بازه  همسایگی چپ عدد ۴‏ است.

نمودار تابع f‏ به صورت مقابل است.9
دامنه و برد تابع  را بنویسید.

y =
١
۲

y = Sin x[۰, ۲π]

Cos ١۵°Cos ۳۰°

[−١, ۴]y = ١ − f(x)

y = a Cos bx + c

αSin αtan α

f = {(−۳, ۲), (١, −۵), (−١, −۲)}

f(x)ax + b

(−١, ۵)
(−۲, ۴)

g(x) = ۲f(−x)
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اگر  دو تابع باشند.10
الف( تابع g‏o‏f‏ را به صورت زوج‌های مرتب مشخص کنید.

ب( مقدار  را بیابید.

نقاط داده شده در منحنی را به شیب‌های نوشته شده در جدول نظیر کنید.11

 

جاهای خالی را با کلمهٔ مناسب کامل کنید.12
الف( اگر  باشد، نمودار  از ....... نمودار  حاصل می‌شود. )انبساط عمودی - انبساط افقی(

ها به دست می‌آید. )انقباض ب( اگر  باشد، نمودار  از ....... نمودار  در راستای محور 
افقی - انقباض عمودی(

جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید.13
الف( اگر  ، ‌آنگاه بازهٔ  یک ...............  است.

ب( اگر نقطهٔ  را از بازهٔ  حذف کنیم، مجموعه  را .............  می‌نامیم.

جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید.14
اگر  در این‌صورت بازهٔ  را یک ...............  و بازهٔ  را یک .............  می‌نامیم.

اگر بازه  همسایگی راست ۳‏ و همسایگی چپ ۰‏۱‏ باشد،  را به‌دست ‌آورید.15

درستی یا نادرستی عبارت زیر را مشخص کنید.16
هر تابع درجه دوم یک به یک است.

درستی یا نادرستی عبارت زیر را مشخص کنید.17
هر تابع خطی غیرثابت، یک به یک است.

جای خالی را با عبارت یا عدد مناسب پر کنید.18
، بازه ....... است. اگر  یک همسایگی عدد ۳‏ باشد، حدود 

g = {(١, ۲), (۳, ۵)} , f = {(۵, ۵), (۲, ۲), (۳, ۳)}

( gof )(۳)

k > ١y = kf (x)y = f(x)
k > ١y = f( kx )y = f(x)x

∈ (a, b)x۰(a, b)x۰
x۰(a, b)(a, b) − { }x۰x۰

r > ۰( , x + r)x۰x۰( − r, )x۰ x۰x۰

(۲a − ١, b + ۷)a, b

(١ + x, ۳x)x
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حدهای زیر را محاسبه کنید. ) نماد جزء صحیح است.(19

تابع زیر در بازهٔ حداکثری ............... اکیداً نزولی و در بازهٔ حداکثری .............. صعودی است.20

در شکل روبه‌رو نمودار تابع f‏ رسم شده است.21
الف( نمودار تابع g‏ با ضابطه  را رسم کنید.

ب( مقدار  را به دست ‌آورید.

تابع  را در نظر بگیرید. دامنه و ضابطه تابع وارون ‌آن را بیابید.22

اگر بیشترین و کمترین مقدار تابع  به‌ترتیب ۹‏ و ۳‏ باشد.23
الف( مقادیر  و c‏ را بیابید.                        ب( دوره تناوب تابع را به دست ‌آورید.

اگر نمودار تابع f‏ از نقطه  بگذرد و  باشد، معادله خط مماس بر نمودار f‏ را در نقطه24

A‏ به دست ‌آورید.

[]

الف
⎞

⎠
⎟ Lim

x→( )١

۲

+

١ + [−۲x]

۲x − ١

(ب − ۴x + ١Lim
x→−∞

۵x۲

g(x) = f(۲x)
gof (۰)

f(x) = − ١x + ۴
− −−−−

√

y = a Sin (۸x) + c

|a|

A(۲, ۴)= ۳Lim
x→۲

f(x) − f(۲)

x − ۲
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حدود زیر را محاسبه کنید. )نماد ]‏ [‏ علامت جزء صحیح است.(25

                                                

                                                

حدهای زیر را محاسبه کنید. ) نماد جزء صحیح است.(26

اگر چندجمله‌ای  بر  بخش‌پذیر باشد:27
الف( a‏ را به‌دست ‌آورید.

ب( باقی‌ماندهٔ تقسیم  بر  را بیابید.

اگر  و  باشند، ‌آنگاه  را با استفاده از تعریف به دست ‌آورید.28

نمودار تابع  را در بازهٔ  رسم کنید.29

نمودار تابع  به صورت مقابل است. تابع  را رسم کنید.30

فرض کنید  زاویهٔ تند و  باشد، مقدار  و  را محاسبه کنید.31

Lim(الف
x→١

x − ١
− ١x−−√

Lim(ب
x→۵

١

(x − ۵)۴

Lim(ج
x→۳−

۳ − [x]

x − ۳
(د Lim

x→−∞

−۶ + ۷x − ۹x۳

۲ − ۴ + xx۳ x۲

[]

Lim(الف
x→۵+

۵ − [x]

۵ − x

(ب Lim
x→−∞

۲x − x۳

(۲x + ١)۳

P (x) = + ax + ۳۲x۲
x − ۳

P (x)۲x + ١

f(x) =
۲

x − ١
g(x) = x + ١

− −−−−
√D fog

y = tan (x) + ١(− , )π

۲
π

۲

y = ۲f(x + ١)y = f(x − ۲)

αSin α =
۳
۵

Sin ۲αCos ۲α
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حدود زیر را محاسبه کنید.                        32

معادلهٔ خط مماس بر  را در نقطه‌ای به طول ۲‏ به‌دست ‌آورید.33

معادله مثلثاتی زیر را حل کنید.34

اگر  باشد، مقدار  را حساب کنید.35

معادلهٔ زیر را حل کنید.36

اگر وارون تابع  از نقطه  بگذرد، ‌آنگاه ضابطه وارون f‏ را به دست ‌آورید.37

، b‏ و c‏ را38 ، مقادیر  نمودار داده شده در شکل مقابل مربوط به تابع با ضابطه  است. با فرض 
به دست ‌آورید.

معادله  را حل کنید.39

اگر  و  باشد:40
الف( دامنهٔ  را به کمک تعریف به‌دست ‌آورید.

ب( مقدار  را تعیین کنید.

Lim(الف
x→۰+

١
x

ب
⎞

⎠
⎟ Lim

x→−∞

− x+ ١x۲
− −−−−

√

۲x + ١

(ج Lim
x→−۲+

x + ۲
+ ۴x + ۴x۲

f(x) = x − ١
− −−−−

√۳

۲Cos (x) + ١١ Cos (x) + ۵ = ۰۲

= ١Lim
x→−∞

۳x + + x + ١۲۵x۲
− −−−−−−−−−

√

+ x + ١١axb ∣
∣

∣
∣

a, b

Cos ۲x = ۵Cos (x) − ۴

f(x) = ax + ۴(۵, )۵
۳

y = a Sin bx + ca > ۰a

Sin ۲x = Sin x

f(x) = x − ١۰
− −−−−

√g(x) = + ۳xx۲

fog

( gof )(١۴)
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اگر  و  باشد،  را به‌دست ‌آورید.41

، b‏42 نمودار داده شده در شکل مقابل مربوط به تابع با ضابطهٔ  است. اگر  باشد، مقادیر 
و c‏ را به دست ‌آورید. )راه‌حل نوشته شود.(

حدهای زیر را محاسبه کنید.43

                                                

نمودار تابع  به صورت زیر است. ضابطهٔ ‌آن را مشخص کنید.44

معادلهٔ مثلثاتی زیر را حل کنید.                        45

حدود زیر را محاسبه کنید.                        46

( gof )(x) = − ۴xx۲g(x) = + ۲x − ۳x۲f(x)

y = a Cos ( bx ) + cb < ۰a

Lim(الف
x→۳

x + ١

(x − ۳)۲
(ب Lim

x→−∞

− ۴x۳ x۲

− |x| − ۲x۳

y = a Sin ( bx ) + c

Cos ۲x − ١۳ Cos x − ۶ = ۰

الف =
⎞

⎠
⎟ Lim

x→−∞

− ١١
x

۲ −
۳
x۳

(ب =Lim
x→(−π)−

١
Sin x

(پ =Lim
x→−١

+ ۳x + ۲x۲

+ ١x−−√۳
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با توجه به شکل، اگر  باشد، معادلهٔ خط d‏ را به دست ‌آورید.47

اگر  و  باشد:48
الف( دامنه  را به کمک تعریف به‌دست ‌آورید.

ب( ضابطهٔ  را بنویسید.

اگر دامنه و برد  به ترتیب  و  باشد، دامنه و برد  را به‌دست ‌آورید.49

شکل زیر نمودار تابع f‏ ، با ضابطهٔ  است.  را به‌دست ‌آورید.50

= ١۰Lim
x→۲

۵f(x) − ١۵

x − ۲

f(x) = x − ١
− −−−−

√g(x) = − ١١۳x۲

( fog )(x)
( fog )(x)

y = f(x)[−١, ۴][۰, ۷]y = ١ − ۲f(x + ۴)

f(x) = ۲b + ١ − (x − a)۳a, b
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نادرست1

نادرست2

3

بی‌تأثیر4

بیشتر5

نزولی6

7

الف( نادرست                        ب( درست8

9

، بررسی می‌کنیم، ‌آیا  وجود دارد؟10 الف( به ازای هر کدام از دامنه‌های ۱‏ و ۳‏ از تابع 

بنابراین شیب ‌آن صفر است.11 ها است ، موازی محور  خط مماس بر منحنی در نقطه 

شیب خط مماس بر منحنی در نقاط B‏ و C‏ مثبت است که با توجه به این‌که زاویهٔ خط مماس در نقطهٔ B‏ با جهت مثبت
ها از زاویه در نقطه C‏ بیشتر است، پس شیب خط B‏ از C‏ بیشتر است. محور 

زیرا از چپ به راست به صورت سرازیری است. زاویهٔ خط مماس شیب خط مماس بر منحنی در نقاط A‏ و E‏ منفی است

ها بیشتر است، پس مقدار ها از زاویهٔ خط مماس در نقطه E‏ با جهت مثبت محور  در نقطهٔ A‏ با جهت مثبت محور 
شیب خط A‏ از E‏ بیشتر است.

الف( انبساط عمودی                                                ب( انقباض افقی12

الف( همسایگی13
ب( همسایگی محذوف

همسایگی راست - همسایگی چپ14

15

[−۳, +۲]

f(− )b

a

= [۰, ۵] , = [−۴, ۶]Dg Rg

gfog (x)

{ ⇒ fog = {(١, ۲), (۳, ۵)}
x = ١ ⇒ fog (١) = f(g(١)) = f(۲) = ۲
x = ۳ ⇒ fog (۳) = f(g(۳)) = f(۵) = ۵

(ب gof (۳) = g(f(۳)) = g(۳) = ۵

Dx

x

xx

{
۲a − ١ = ۳ ⇒ ۲a = ۴ ⇒ a = ۲

b + ۷ = ١۰ ⇒ b = ۳
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نادرست.16

درست.17

18

19

20

                         )الف21

22

23

، خط مماس بر منحنی f‏ در نقطه  واقع بر ‌آن باشد:24 فرض کنیم 

(١, ۲)

الف = = = −∞
⎞

⎠
⎟ Lim

x→( )١
۲

+

١ + [−۲x]

۲x − ١
١ − ۲
۰+

−١
۰+

(ب − ۴x + ١ = = +∞Lim
x→−∞

۵x۲ Lim
x→−∞

۵x۲

(−∞, ۰]

[۰, +∞)

(ب g(f(۰)) = g(۲) = ۰

y = − ١ ⇒ y + ١ = ⇒ = x + ۴ ⇒ − ۴ = xx + ۴
− −−−−

√ x + ۴
− −−−−

√ (y + ١)۲ (y + ١)۲

⇒ (x) = − ۴f −١ (x + ١)۲

= = [−١, +∞)D
f −١ Rf

|a|(الف = = = ۳Max − Min

۲
۹ − ۳
۲

c = = = ۶Max + Min

۲
۹ + ۳
۲

(ب T = = =
۲π

|b|

۲π

۸
π

۴

y = ax + b(۲, ۴)

= ۳ ⇒ f '(۲) = ۳ ⇒ a = ۳Lim
x→۲

f(x) − f(۲)

x − ۲

y = ۳x + b b = −۲ ⇒ y = ۳x − ۲−→−
(۲,۴)
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25

26

الف(27

ب(

28

29

(الف = = ۲Lim
x→١

x − ١
− ١x−−√

Lim
x→١

( − ١)( + ١)x−−√ x−−√

( − ١)x−−√

(ب = = +∞Lim
x→۵

١

(x − ۵)۴
١
۰+

(ج = = −∞Lim
x→۳−

۳ − [x]

x − ۳
١
۰−

(د = = −۳Lim
x→−∞

−۶ + ۷x − ۹x۳

۲ − ۴ + xx۳ x۲
Lim

x→−∞

−۶x۳

۲x۳

(الف = = = ۰Lim
x→۵+

۵ − [x]

۵ − x

۵ − ۵
۵ − ۵+

۰
۰−

(ب = = −Lim
x→−∞

۲x − x۳

(۲x + ١)۳
Lim

x→−∞

−x۳

۸x۳

١
۸

x − ۳ = ۰ ⇒ x = ۳ ⇒ + a(۳) + ۳ = ۰ ⇒ ١۸ + ۳a + ۳ = ۰ ⇒ ۳a = −۲١ ⇒ a = −۷۲(۳)۲

۲x + ١ = ۰ ⇒ x = − ⇒ R = − ۷(− ) + ۳ = + + ۳١
۲

۲(− )١
۲

۲ ١
۲

١
۲

۷
۲

⇒ R = + + ۳ = ۴ + ۳ = ۷١
۲

۷
۲

= {x |g(x) } = {x ≥ − ١| ∈R − {١}}Dfog ∈Dg ∈Df x + ١
− −−−−

√

≠ ١ ⇒ x ≠ ۰x + ١
− −−−−

√

= [−١, ۰) ∪ (۰, +∞) یا [−١, +∞) − {۰}Dfog
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30

 

31

نتیجه می‌گیریم  است. حال کافی است در روابط زیر، مقادیر با توجه به اینکه  زاویه تند است

 و  را جای‌گذاری کنیم:

32

33

⇒

Sin α + Cos α = ١ ⇒ + Cos α = ١ ⇒ Cos α = ١ − = ⇒ Cos α = ±۲ ۲ ( )۳
۵

۲
۲ ۲ ۹

۲۵

١۶

۲۵
۴
۵

αCos α = +
۴
۵

Sin αCos α

Sin ۲α = ۲ Sin α Cos α = ۲( )( ) =
۳
۵

۴
۵

۲۴
۲۵

Cos ۲α = Cos α − Sin α = − =۲ ۲ ( )۴
۵

۲

( )۳
۵

۲ ۷
۲۵

(الف = = +∞Lim
x→۰+

١
x

١
۰+

ب = = = −١
⎞

⎠
⎟⎟ Lim

x→−∞

− x+ ١x۲
− −−−−

√

۲x + ١

هم ارزی

= Lim
x→−∞

|x| − x

۲x + ١
Lim

x→−∞

−x − x

۲x + ١
Lim

x→−∞

−۲x

۲x + ١

(ج = = = = +∞Lim
x→−۲+

x + ۲
+ ۴x + ۴x۲

Lim
x→−۲+

(x + ۲)

(x + ۲)۲
Lim

x→−۲+
١

x + ۲
١
۰+

= ۲ ⇒ = = ١x۰ y۰ ۲ − ١
− −−−

√۳

f '(x) = m =
١

۳ (x − ١)۲
− −−−−−−

√۳
−→−

=۲x۰ ١
۳

A(۲, ١) و m =
١
۳

y − = m(x − ) ⇒ y − ١ = (x − ۲) ⇒ y = x − + ١ ⇒ y = +y۰ x۰
١
۳

١
۳

۲
۳

x

۳
١
۳
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34

حاصل حد برابرعدد غیرصفر است. بنابراین درجه صورت و مخرج برابر است.35

36

37

توجه: جواب  برای وارون تابع نیز صحیح است.

38

روش اول:                        39

روش دوم:                        

۲ Cos (x) + ١١ Cos (x) + ۵ = ۰ ⇒ (۲ Cos x + ١)( Cos x + ۵) = ۰۲

۲ Cos x + ١ = ۰ ⇒ Cos x = − ⇒ Cos x = Cos(π − ) ⇒ x = ۲kπ± (k ∈Z)
١
۲

π

۳
۲π

۳
Cos x + ۵ = ۰ ⇒ Cos x = غ ق ق۵−

= = = ١ ⇒ = ١−→
b=١

Lim
x→−∞

۳x + |۵x|

ax + |x|
Lim

x→−∞

۳x − ۵x

ax − x
Lim

x→−∞

−۲x

(a − ١)x

−۲
a − ١

⇒ a − ١ = −۲ ⇒ a = −١

Cos ۲x = ۵ Cos (x) − ۴ ⇒ ۲ Cos x − ١ = ۵ Cos x − ۴۲

⇒ ۲ Cos x − ۵ Cos x + ۳ = ۰ ⇒ {۲ Cos x = ۳غ ق ق
۲

Cos x = ١ ⇒ x = ۲kπ(k ∈Z)

( , ۵)∈f ⇒ ۵ = a + ۴ ⇒ a =
۵
۳

۵
۳

۳
۵

y = x + ۴ ⇒ y − ۴ = x ⇒ (x) ⇒ (x) = (x − ۴)
۳
۵

۳
۵

f −١ f −١ ۵
۳

(x) =f −١ ۵x − ۲۰
۳

⎧

⎩⎨
c = ١

|a| = ۲ a = ۲−→
a>۰

T = π = ⇒ |b| = ۲ b = −۲۲π

|b|
−→
b<۰

{ (k ∈Z) ⇒ { (k ∈Z)
۲x = ۲kπ + x

۲x = ۲kπ + π − x

x = ۲kπ

x = +
۲kπ

۳
π

۳

۲ Sin x Cos x − Sin x = ۰ ⇒ Sin x(۲ Cos x − ١) = ۰

{
Sin x = ۰ ⇒ x = kπ

Cos x = ⇒ x = ۲kπ±
١
۲

π

۳
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الف(40

ب(

41

روش اول:                        42

روش دوم:                        

43

44

: x − ١۰ ⩾ ۰ ⇒ x ⩾ ١۰Df

= RDg

= (−∞, −۵] ∪ [۲, +∞)− →−−
(١)∩(۲)

Dfog

{ ⇒ (x) + ۲f(x) − ۳ = − ۴x
( gof )(x) = g(f(x)) = − ۴xx۲

g(f(x)) = (x) + ۲f(x) − ۳f ۲
f ۲ x۲

(x) + ۲f(x) + ١ = − ۴x + ۴ ⇒ = ⇒ f(x) + ١ = ±(x − ۲)→
+۴

f
۲

x
۲ (f(x) + ١)۲ (x − ۲)۲

{ f(x) + ١ = x − ۲ ⇒ f(x) = x − ۳
f(x) + ١ = −x + ۲ ⇒ f(x) = −x + ١

{ ⇒ {|a| + c = ۳
− |a| + c = −١

c = ١
|a| = ۲ ⇒ a = ۲

T = ۴π ⇒ = ۴π ⇒ |b| = b = −
۲π

|b|

١
۲

−→
b<۰ ١

۲
⎧

⎩⎨
c = ⇒ c = ١max+min

۲

|a| = ⇒ |a| = ۲ ⇒ a = ۲max−min

۲

T = ۴π ⇒ = ۴π ⇒ |b| = b = −
۲π

|b|

١
۲

−→
b<۰ ١

۲

(الف = = +∞Lim
x→۳

x + ١

(x − ۳)۲
۴
۰+

(ب = = ۰Lim
x→−∞

x۳

− (−x)x۳
Lim

x→−∞

x۳

x۴

یا ⇒ c = ١, |a| =

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

|a| + c =
۴
۳

− |a| + c =
۲
۳

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

c = max+min

۲

|a| = max−min

۲

١
۳

T = ⇒ |b| = ۲ ⇒ y = − Sin (۲x + ١) یا y = Sin (−۲x) + ١۲π

|b|

١
۳

١
۳
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45

46

47

الف(                        48

ب(

49

نمودار  دو واحد به سمت چپ منتقل شده است، بنابراین  می‌باشد.50

تابع از مبدأ می‌گذرد، در نتیجه داریم:

۲ Cos x − ١ − ١۳ Cos x − ۶ = ۰ ⇒ ۲ Cos x − ١۳ Cos x − ۷ = ۰۲ ۲

⇒

⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪

Cos x = − ⇒ Cos x = Cos ( ) ⇒ (k ∈Z)١
۲

۲π

۳

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

x = ۲kπ +
۲π

۲

x = ۲kπ −
۲π

۳

Cos x = +۷ غ ق ق

−(الف
١
۲

(ب = −∞
١

(۰) −

پ × = = ۳
⎞

⎠
⎟⎟

( + ۳x + ۲)Lim
x→−١

x۲

+ ١x−−√۳
− + ١x۲−−√۳ x−−√۳

− + ١x۲−−√۳ x−−√۳
Lim
x→−١

(x + ۲)( − + ١)(x − ١) x۲−−√۳ x−−√۳

(x + ١)

= ۵f '(۲) = ١۰ ⇒ f '(۲) = ۲ ⇒ y = ۲x − ١Lim
x→۲

۵(f(x) − f(۲))

x − ۲

: x − ١ ⩾ ۰ ⇒ x ⩾ ١ ⇒ = [١, +∞)Df Df

= RDg

= (−∞, −۲] ∪ [۲, +∞)− →−−
(١)∩(۲)

Dfog

( fog )(x) = f(g(x)) = =− ١١ − ١۳x۲
− −−−−−−−−

√ − ١۲۳x۲
− −−−−−−

√

−١ ⩽ x + ۴ ⩽ ۴ −۵ ⩽ x ⩽ ۰ ⇒ D = [−۵, ۰]→
−۴

۰ ⩽ f ⩽ ۷ −١۴ ⩽ −۲f ⩽ ۰ −١۳ ⩽ ١ − ۲f ⩽ ١ ⇒ −١۳ ⩽ y ⩽ ١− →−
×(−۲)

→
+١

R = [−١۳, ١]

y = −x۳a = −۲

f(x) = ۲b + ١ − (x + ۲)۳

o(۰, ۰) ⇒ ۰ = ۲b + ١ − ⇒ ۲b − ۷ = ۰ ⇒ b =(۰ + ۲)۳
۷
۲
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